

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Біотехнологія та біоінженерія» зі спеціальності 162 «Біотехнологія та біоінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Білоцерківського національного аграрного університету

Одним із перспективних напрямків у 21-му столітті визнано біотехнологію. Підготовка фахівців-біотехнологів має важливе значення у вирішенні ряду стратегічних господарсько-виробничих завдань.

Підготовлена проектною групою біолого-технологічного факультету Білоцерківського національного аграрного університету освітньо-професійна програма зі спеціальності 162 «Біотехнологія та біоінженерія» спрямована на підготовку кваліфікованих, практикоорієнтованих, конкурентоспроможних фахівців першого (бакалаврського) рівня. Освітньо-професійна програма містить загальні та спеціальні компетентності, які враховують виробничі особливості біотехнологічних виробництв, безпечності та якості біотехнологічної продукції. Програма характеризується логічністю і послідовністю викладанням дисциплін, які поділяються на «обов'язкові освітні компоненти» та дисципліни вільного вибору здобувачів вищої освіти і відповідають Стандарту вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнологія та біоінженерія».

Представлена для аналізу освітньо-професійна програма передбачає надання здобувачам вищої освіти сучасних знань у сфері біотехнологічних виробництв.

Перевагою освітньо-професійної програми на 2022 рік можна вважати зв'язок освітнього процесу з виробництвом за дотримання критеріїв сталого розвитку.

Таким чином, освітньо-професійна програма щодо підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти зі спеціальності 162 «Біотехнологія та біоінженерія» відповідає чинним вимогам і може впроваджуватись у навчальний процес в Білоцерківському національному аграрному університеті.

Рецензент: доктор сільськогосподарських  
наук, професор кафедри екології  
та біотехнології БНАУ

**ПІДПИС ЗАТВЕРДЖУЮ**  
**Начальник ВДКЗ БНАУ**

*Олександр Мельниченко*

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО

